

共青团杨殷县委宣传部
纪念列、李、卢告全体劳苦青年群众书
(一九三四年一月二日)

亲爱的劳苦青年群众们！

列、李、卢纪念是快要到来（在一月十五至二十一日）是列、李、卢纪念的□□□□□□列、李、卢纪念是有伟大历史意义的，其意义即纪念列宁、李□□□□、卢森堡三个革命的领袖死难的精神。李卜克纳西是德国人，卢森堡是波兰的女同志，他们是世界无产阶级的领袖。李卜克纳西是□造少共国际，他是世界无产阶级青年的首领，在一九一四年到一九□□年的帝国主义强盗瓜分世界的第一次世界大战，李卜克纳西□□森堡二同志领导德国无产阶级起来反对帝国主义战争，提出□□内阶级战争消灭帝国主义强盗战争，因此德国帝国主义及其□狗社会民主党在一九一九年一月十五日将他俩杀死于德国之柏林。

列宁是世界无产阶级与苏联共产党的领袖，领导了俄国无产阶级完成了伟大的十月革命，推翻了沙皇与克伦斯基政府，建立了工农民主专政的苏维埃联帮共和国，创造了领导全世界无产阶级革命的共产国际（即第三国际），一九一九年一月在列宁城（即前之彼得格勒）被帝国主义走狗社会民主党的女党员刺伤，十月革命后又因领导苏联

工农劳苦群众与帝国主义和国内反革命派作艰苦的斗争。因劳苦大甚，遂于一九二四年一月二十一日旧伤复发，病逝于莫斯科附近。

同志们，纪念列李卢的死难的精神，更要广泛的更巩固的团结无产阶级与劳苦工农群众在列宁的旗帜之下，紧握着列宁主义的武器粉碎一切反革命的思想与机会主义，巩固列宁主义的斗争队伍，粉碎敌人的五次围剿。

劳苦青年群众们，在今年列李卢纪念运动周中，正当着帝国主□□□□对苏区和红军举行残酷剧烈的五次“围剿”，我们正处在粉碎敌人□次“围剿”的决战前面，全国的阶级斗争日益尖锐化与紧张的紧急关头，我们必须战斗的动员起来，争取苏维埃在全中国的胜利。为要彻底粉碎敌人的五次“围剿”，争取战争的全部胜利和独立自由苏维埃新中国的道路，我们只有战斗的动员起来，以战斗的来纪念列李卢死难的烈士精神，精〔勇〕敢的青年群众一致加入红军去完成中革军委的号召，同时要热烈的来推销经济建设公债及缴交土地税等来充裕红军的给养，努力的来做慰劳工作，热烈的扩大小地方武装，踊跃加入游击队出击河西敌人，劳苦青年如潮水般的涌进团内来为团的政治策略而斗争，青工学徒要普遍加入工会，争取青工的一切特殊利益，这样才算实际的战斗纪念呵！

中国共产青年团杨殷县委宣传部 任先

一九三四年一月二号